

SPOROČILO ZA JAVNOST

odelo Slovenija odpira vrata šolarjem

28. novembra poteka „Dan odprtih vrat slovenskega gospodarstva“. Na ta dan tudi odelo Slovenija z motom „Obišči podjetje in odkrij svoj talent“ ponovno odpira vrata šolarjem in dijakom ter njihovim staršem.

Obišči podjetje in odkrij svoj talent.

DAN ODPRTIH VRAT SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA



**ČETRTEK,
28. 11. 2019
OB 16.30 URI**

ZAKAJ?
Da v praksi spoznate delodajalce, poklice in ljudi, ki te poklice že opravljajo, in se lažje odločite kam naprej.

PRIJAVA
Prek spletne strani www.odkrijsvojtalent.si

SE VIDIMO 28. 11. 2019 - VABLJENI K PRIJAVI!

Gospodarska zbornica Slovenije, Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Republika Slovenija, Ministrstvo za gospodarstvo, Znanost in šport, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Ministrstvo za regionalni razvoj in infrastrukturo, Evropska unija, Evropski sklad za regionalni razvoj

Vsako leto znova eden izmed vodilnih obratov skupine odelo, odelo Slovenija d.o.o., nudi šolarjem in dijakom priložnost, da pogledajo v zakulisje proizvodnih procesov. Na „Dnevu odprtih vrat slovenskega gospodarstva“ imajo mladi priložnost dobiti boljši vpogled v podjetje. Tako lahko spoznajo svojega potencialnega bodočega delodajalca, poklice in tudi zaposlene v odelo Slovenija.

Ta dan se lahko šolarji pogovorijo z zaposlenimi v odelu o njihovih izkušnjah v podjetju in poklicu, ki ga opravljajo. To jim lahko pomaga olajšati odločitev, katero poklicno pot ali študijsko usmeritev si želijo nadaljevati.

Organiziran bo tudi ogled podjetja v Preboldu, ki se razteza na približno 39.000 m² proizvodnih in logističnih površin.

Šolarji, dijaki in starši, obiščite odelo Slovenija d.o.o. v Preboldu v četrtek, 28. novembra 2019 ob 16:30 uri in odkrijte svoj talent. Prijavite se lahko na spletni strani www.odkrijsvojtalent.si.

Veselimo se vašega obiska!

O podjetju:

Skupina odelo po vsem svetu razvija in proizvaja inovativne svetlobne sisteme s prefinjenim dizajnom. Odelo je eden vodilnih avtomobilskih dobaviteljev na področju svetlobnih sistemov za proizvajalce vozil premium razreda kot so družbe BMW, Daimler, Audi, VW, Renault, Fiat in Ford. V letu 2018 je podjetje ustvarilo 380 milijonov evrov prometa in trenutno zaposluje približno 3500 ljudi. Sedež za raziskave in razvoj deluje v Stuttgartu, v Nemčiji, operativni sedež pa je v Bursi, v Turčiji. Skupina je s svojimi podružnicami prisotna v Turčiji, Sloveniji, Nemčiji, Bolgariji, Mehiki in na Kitajskem.

Kontakt na medije:

Cilenšek Anemari
Telefon: +386 3 703 45 40
E-pošta: anemari.cilensek@odelo.si